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CAPÍTULO VI: CIERRE DE SESIÓN. 1 

CAPÍTULO I:   REVISIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 2 

ARTÍCULO 1.  Comprobación del quórum. 3 

La señora Gréthel Ávila Vargas, presidenta indica les voy a solicitar por favor encender el micrófono 4 

y hacer oralmente su presencia porque como yo estoy compartiendo la pantalla no los puedo ver, 5 

para que me indiquen la presencia por favor en este caso vamos a iniciar con doña Siany Vásquez 6 

Pacheco secretaria que indica presente, doña Guiselle Alvarado Artavia tesorera que indica para 7 

servirles, don Warner Rodríguez Bastos vocal 1 que indica presente, don Evaristo Blandón López 8 

vocal 2 que indica presente y  mi persona Grethel Ávila Vargas, como presidenta, estaríamos dando 9 

por comprobado el quorum. Hago la aclaración que la aplicación no me permite abrir la Cámara me 10 

dice que es una situación de configuración pero no la puedo abrir en este momento entonces para 11 

que quede en actas una vez que hemos comprobado el quórum continuaremos con el artículo 12 

número dos antes darle la bienvenida a la fiscal que nos acompaña el día de hoy bienvenida a doña 13 

Anny, que indica buenas noches compañeros bendiciones. 14 

ARTÍCULO 2.  Revisión y aprobación del orden del día de la sesión 018-2024.  15 

La señora Gréthel Ávila Vargas, presidenta, da lectura al orden del día e indica, una vez leída la 16 

agenda solicito por favor levantar la mano para la aprobación correspondiente, voy a dejar de 17 

compartir la pantalla para poderlos ver, cuatro votos y mi voto sería también a favor entonces son 18 

5 votos a favor de esta forma queda debidamente aprobada. 19 

ACUERDO 01:  20 

Aprobar el siguiente orden del día CAPÍTULO I: REVISIÓN Y APROBACIÓN DEL 21 

ORDEN DEL DÍA. ARTÍCULO 1.  Comprobación del quórum. ARTÍCULO 2.  Revisión 22 

y aprobación del orden del día de la sesión 018-2024. CAPÍTULO II:  LECTURA Y 23 

APROBACIÓN DEL ACTA 017-2024. ARTÍCULO 3. Lectura, comentario y 24 

aprobación del acta 017-2024 del 09 de Mayo 2024. CAPÍTULO III: Atención 25 

Gestor Regional. ARTÍCULO 4. Atención Gestor Regional, Franklin Ocampo 26 

Madrigal. (Preguntas - agenda). CAPÍTULO IV: ASUNTOS DIRECTIVOS. 27 

ARTÍCULO 5. Solicitud de modificación Taller "Conéctate con tu Madre Tierra". 28 

CAPÍTULO V: ASUNTOS VARIOS. ARTÍCULO 6. Traslado de información sobre 29 
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recientes gestiones de la Junta Directiva en pro de nuestros colegiados. 1 

ARTÍCULO 7. Informe Segundo Taller Técnicas para trabajar con estudiantes con 2 

Trastorno del Espectro Autista. CAPÍTULO VI: CIERRE DE SESIÓN. Acuerdo firme. 3 

Aprobado por cinco votos. 4 

CAPÍTULO II:  LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 017-2024. 5 

ARTÍCULO 3. Lectura, comentario y aprobación del acta 017-2024 del 09 de  6 

Mayo 2024.  7 

Lo que le doy la palabra a la compañera Siany Vásquez para la acción correspondiente, la señora 8 

secretaria indica gracias buenas noches el Acta 017-2024 fue enviada a los correos el día de ayer 9 

por lo que quisiera saber si hay algún comentario o alguna aclaración que realizarle, el señor vocal 10 

dos indica de mi parte leída y no hay correcciones. la señora tesorera indica no tengo correcciones, 11 

el señor vocal dos indica de mi parte también leída y no hay comentarios, la señora presidenta 12 

indica en mi caso igual forma leída y no tengo enmiendas al acta entonces en este caso 13 

procederíamos a la aprobación correspondiente, por lo que le solicito levantar la mano para lo 14 

mismo, cuatro votos a favor de los compañeros y mi voto a favor serían 5 votos a favor, quedaría 15 

el acta debidamente aprobada. 16 

ACUERDO 02: 17 

Aprobar el acta número cero diecisiete guion dos mil veinticuatro del 09 de mayo 18 

del dos mil veinticuatro, con las modificaciones de forma hechas. Acuerdo firme. 19 

Aprobado por cinco votos. 20 

CAPÍTULO III: Atención Gestor Regional 21 

ARTÍCULO 4. Atención Gestor Regional, Franklin Ocampo Madrigal.  22 

Vamos a dar un momentito para que don Franklin se una, ya le indiqué, para que nos pueda 23 

acompañar en la sesión de hoy, buenas noches don Franklin bienvenido. El señor Franklin Ocampo 24 

Madrigal indica esta aplicación no la tengo instalada pero lo estoy haciendo en línea pero me imagino 25 

que funciona igual, la señora presidenta indica hoy estamos iniciando con la nueva aplicación en 26 

teams entonces un poquito diferente con lo que estábamos acostumbrados pero aquí vamos, eso 27 

es lo importante, le daríamos espacio a su participación, un gusto tenerlo el día de hoy, mi cámara 28 

igual, no logré habilitar la cámara pero aquí estamos, bienvenido, sí me gustaría que nos comente 29 
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como la va la situación, el señor gestor regional indica se va a seguir haciendo por esta aplicación 1 

la presidenta le indica ya a partir de hace 15 días se deshabilitó la aplicación de zoom la licencia 2 

que teníamos, entonces ahora vamos a seguir trabajando por medio de teams. El señor gestor 3 

regional indica hoy y estos días me comentaban que como están habiendo nombramientos, me 4 

están pidiendo muchas constancias, una situación recurrente, como a muchos no les gusta a veces 5 

las virtuales, las que envían por el correo, porque a veces hay problemillas a la hora de recibirlo, a 6 

la hora de verificar las firmas hay que hacerlo directamente en línea en un enlace ahí entonces a 7 

mucha gente no le gusta porque a veces lo rechaza, hoy estaba hablando con Eduardo porque a 8 

veces los colegiados le dicen a uno es que me piden que me la envíen directamente de un libro al 9 

correo de la regional, entonces estoy hablando con él para ver la posibilidad de que cuando la 10 

persona llene la solicitud de constancia, sea en línea o desde su usuario, existe la opción de que 11 

ellos ahí mismo pongan que si se los pueden enviar directamente al correo de servicios 12 

administrativos.occidente, entonces me dijo que él lo iba a presentar para ver, yo le dije, bueno en 13 

otros lugares no pasa eso sólo en occidente que pasa mucho eso, que lo habían directamente al 14 

correo o bien que no les gusta como sale la firma de esa muchacha de Yancy Carranza que es la 15 

que las envía, que no se ve como una firma normal de las otras, usted simplemente pasa el ratón 16 

sobre ella y automáticamente se ve la firma esas que está haciendo Yancy son un poco diferentes 17 

entonces para verificarlas hay que enviarlas desde un enlace, hay como cierta resistencia, o cierta 18 

duda de si esa firma es válida o no entonces yo hablé del tema con él para ver de qué manera se 19 

puede solucionar, o bien qué envíen el correo directamente a la regional para evitar estas 20 

situaciones, cuántos optan por ir a pedirla en físico para evitar pasar por esa situación de que los 21 

rechazan o no, otra situación que me he topado es el tema de los carnets uno les explica a la gente 22 

que el tema del carnet tiene un costo de reposición, porque anteriormente pasaban como las 23 

cédulas, simplemente a la gente se le perdía o no lo encontraba y pedía otro a poco tiempo iba y 24 

pedía otro y que Colypro había tomado la decisión de cobrar la reposición, del mismo, que es 1000 25 

colones y 2000 colones de los familiares, ya me ha pasado un par de veces de gente que se pone 26 

brava de por qué Colypro me está cobrando el carnet también si yo ya estoy pagando una cuota, 27 

entonces hoy me llegaron un par de correos y lo que hice fue enviarlos a sugerencias para que lo 28 

tengan en cuenta allá de que hay gente que no les gusta el tema de tener que pagar el carnet de 29 
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nuevo, a pesar de que eso ya viene desde hace tiempo que lo están cobrando y se han presentado 1 

en varias ocasiones la queja de que por qué tengo que pagarlo y uno les da el correo de sugerencias 2 

para que ellos hagan el reclamo directo y otros me han escrito a mí directamente pero es una 3 

situación de una decisión de Junta Directiva, ahora en la tarde que estaba viendo la actividad esta 4 

vi que Warner por ahí puso de una actividad, es que estaba ocupadillo hoy, de una actividad que 5 

va a haber, pero entiendo que todavía no está o se le ha dado el visto bueno para compartirla o 6 

saben si ya en redes está. La señora presidenta indica, eso es lo que no sabemos, porque a nosotros 7 

nos mandaron el afiche para la aprobación ya del correo de la Junta, la compañera Siany nos 8 

colaboró con enviar la aprobación para que la publicara, pero lo que nos dicen es igual que no 9 

podemos nosotros trasladarla hasta que no digan que ya está para publicación, por lo general casi 10 

siempre a usted es el que se la manda a Samantha la información para publicar porque lo que le 11 

mandaron a Keilyn fue el afiche pero era el mismo que nos mandaron para aprobación, no indicaron 12 

que estaba ya para publicación, entonces habría que hacer mañana la consulta a Samantha para 13 

ver si está ya aprobada la publicación. El gestor regional indica, en cuanto a eso, me ha pasado ya 14 

en un par de actividades que normalmente Samantha sí me las pasa, pero a veces me he encontrado 15 

algo que tal vez ya está en Facebook, o está en redes yo lo que hago es que la bajo, la copio y la 16 

reenvío, porque si Samantha me envía mi algo y tal vez ya estuvo antes en Facebook o en redes ya 17 

alguien lo pudo haber visto, lo pudo haber compartido, ingresa y lo llena y yo espero que Samantha 18 

me lo envíe entonces ya está lleno entonces yo no sé si es que ella en el mismo momento que me 19 

lo pasa a mí, lo publica en redes yo ya lo he encontrado así, yo me lo he encontrado primero 20 

entonces en Facebook y luego ella me lo envía entonces es complicado porque si yo espero hasta 21 

que ella me lo envíe, puede ser que ya se llene, que el cupo se llene incluso que cuando lo comparta, 22 

ya esté lleno y le digan a uno, acabo de entrar y ya no hay campo verdad, entonces no sé cómo 23 

está manejando comunicaciones esa parte porque me ha pasado en un par de ocasiones que lo he 24 

visto primero en redes y después me lo envían. La señora presidenta indica, habría hacer la consulta 25 

porque se supone que nosotros deberíamos ser los primeros porque es una actividad de nosotros, 26 

nos llega el afiche para aprobación, pero no nos llega cuando ya está aprobado para publicar.  La 27 

señora presidenta indica es curioso ya se lo habíamos hecho saber a Samantha en algún momento 28 

pero sí es importante tal vez si hay que hacerlo pues volverle a indicar, el señor gestor indica yo 29 
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mañana lo converso con ella y le voy a pasar este afiche para decirle mira cómo va este tema antes 1 

de que salga en redes y voy a conversarlo con ella este tema, este que Keylin compartió o subió al 2 

grupo fue que Keylin lo vio en algún lugar o fue que ustedes se lo pasaron la señora presidenta 3 

indica es que seguro se lo copiaron a Keylin, el que nos enviaron a nosotros para aprobación. El 4 

gestor indica hoy le comentaba yo a Eduardo el tema que cuando ustedes me solicitan o me 5 

necesitan, como me había dicho la otra vez José Pablo, si en algún momento ustedes ocupan 6 

asistencia o ayuda en alguna actividad que él con mucho gusto da el espacio siempre y cuando le 7 

escriban al correo haciendo la solicitud, que él está dispuesto a dar el chance para que yo pueda 8 

participar o ayudar en la actividad x siempre y cuando se envíe un correo previo, la señora 9 

presidenta indica esa es la actividad que tenemos ahorita programada nada más para el mes de 10 

mayo, que es el 25 de mayo, el gestor indica los jubilados preguntaron cuándo hay algo para 11 

nosotros pero de momento no hay nada verdad, la presidenta indica en el mes de agosto 12 

arrancamos con las actividades de ellos en el mes de agosto tenemos la primera y después en 13 

octubre la del día del jubilado, las actividades están programadas de acuerdo a un cronograma 14 

específico entonces si tenemos que irlas haciendo así, don Franklin Ocampo Madrigal indica tenía 15 

una duda respecto al tema de los jubilados, que ahora ellos tienen representante, de hecho el día 16 

de la actividad de Representantes estuvo uno, y ahora se está publicando el tema de suplente, 17 

respecto a eso ellos se están manejando un acta como tal porque yo creo que yo no tengo el acta 18 

del jubilado que escogieron, si llenaron alguna, no sé si la van a dar a mí o cómo manejaron esa 19 

parte, la presidenta indica que en el caso de los jubilados es con una política diferente, ellos se 20 

proponen ante la Junta Regional y la Junta Regional de acuerdo a los atestados de cada de uno 21 

hace la elección, en este caso cuando hicieron el primer comunicado, la idea era que se inscribieran 22 

bastantes y entonces pudiéramos elegir el propietario y el suplente en este caso solo llegó la solicitud 23 

o la precandidatura de doña Marielos Arguedas, no llegó ninguno otro entonces ella cumplía con 24 

todos los requisitos, entonces ella fue la que quedó, eso está en un acuerdo de Junta regional y 25 

nosotros mandamos el acuerdo al gestor de Jubilados y nos indicaron que se necesita nombrar el 26 

suplente, entonces volvimos a hacer un acuerdo de Junta y lo enviamos esta semana para que a 27 

más tardar el 20, ojalá nos lleguen uno o dos y lo podamos elegir o por lo menos que nos llegue un 28 

compañero jubilado y podamos elegirlo como suplente, pero eso no se hace con acta como los 29 



Sesión Ordinaria                                                                    Junta Regional Occidente 
     018-2024                                                14-05-2024

 
 

 

 7 

demás representantes si no es un acuerdo de Junta, el gestor indica y la idea de ellos es estar en 1 

el grupo o se va a manejar información aparte o en el chat de jubilados la señora presidenta indica 2 

la idea es que en el caso de doña María de los Ángeles usted la incluya en el chat de los de RI para 3 

que ella sea el enlace con los jubilados directamente igual con la persona suplente que vaya a 4 

quedar electa la próxima semana, el señor gestor indica clarísimo porque tenía la duda de eso, la 5 

presidenta indica no sé si los compañeros tienen alguna pregunta para don Franklin, que indica y 6 

ustedes fomentar que andamos haciendo las actualizaciones académicas y que han tenido muy 7 

buena aceptación a veces más bien le dicen a uno cuando viene por acá entonces con tiempo para 8 

poder programarse, más bien ustedes si escuchan que quieren sobre todo darle prioridad a los 9 

demás lejos por un tema de horarios, el jueves voy para Zarcero entonces fomentarlo póngase de 10 

acuerdo con el gestor para que les soliciten y hagan ese trámite, la señora presidenta indica no sé 11 

si algún compañero tiene alguna otra consulta o alguna duda con respecto a lo que nos ha indicado 12 

Franklin o algún otro tema, el señor vocal 1 indica no en mi caso ninguna, la señora presidenta 13 

indica agradecerle de verdad porque siempre está dispuesto a colaborar en todas las actividades, 14 

apenas tengamos esa información de esa otra actividad se la hacemos llegar a usted para que la 15 

comparta o si le llega a usted que no la pase a nosotros, muchas gracias.  16 

CAPÍTULO IV: ASUNTOS DIRECTIVOS.  17 

ARTÍCULO 5. Solicitud de modificación Taller "Conéctate con tu Madre Tierra". 18 

En este caso vamos a compartir para ver el acuerdo, lo que vamos a hacer es modificar el desglose 19 

de montos de una actividad a otra actividad. Les voy a solicitar que me hablen porque no veo las 20 

cámaras. A este Taller Conéctate con tu Madre Tierra el cual quedaría de la siguiente manera, aquí 21 

me queda una duda, para que queden actas hombres eso de unos minutos mientras hacemos el 22 

cambio parece que es la versión del Teams que no está funcionando. Tal vez si hacemos un receso 23 

de unos 5 minutitos para que queden actas recordemos que no se puede parar la grabación entonces 24 

le solicito por favor apagar los micrófonos y las cámaras por unos minutitos y yo les vuelvo a indicar 25 

en qué momento iniciamos. Compañeros retomamos la sesión al ser las 19 horas y 18 minutos, aquí 26 

estaríamos con el acuerdo aquí en este caso la idea es cambiar este taller que era para 30 personas 27 

y hacerlo para más personas para poderle llegar a más y no hacerlo de 6 horas sino de 4 horas, en 28 

este caso el facilitador sería 103460 colones, calculando para 75 personas que sería el máximo que 29 
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le podemos llegar con el presupuesto que tenemos serían 3000 colones por persona para materiales 1 

para el taller, entonces en este caso sería 75 por 3000 sería 225000 colones para la alimentación 2 

como son 4 horas serían 3800 por persona, 75 por 3800 serían 285000 y de local y sonido 105000 3 

colones para un total de 718460 colones, aquí podemos ajustarlo para usar los 719000 que tenemos 4 

en local y sonido poner 105540 y con esto quedarían los 719000 colones que tenemos de 5 

presupuesto y no habría ningún cambio. Transcripción del Acuerdo, fecha 14 de mayo de 2024. 6 

Consecutivo CLYP-JRO-033-2024. Señora Daniela Rojas Ramírez, Gestora Regional, La Junta 7 

Regional de OCCIDENTE del Colegio de Licenciados y Profesores en Letras, Filosofía, Ciencias y 8 

Artes en su sesión ordinaria N° 018-2024  celebrada el 14 de mayo de 2024, tomó el siguiente 9 

acuerdo:  10 

ACUERDO 03 11 

Se acuerda modificar el desglose de montos de la actividad AC-JRO-2024-5 Taller 12 

Conéctate con tu madre Tierra el cual quedaría de la siguiente manera: Facilitador 13 

103460, Materiales 225000 colones, Alimentación 285000 colones y local y 14 

sonido 105540 colones, total 719000 colones. El cambio solicitado anteriormente 15 

se debe a, poder ofrecer el taller a 75 personas colegiadas, con una duración de 16 

cuatro horas y no para 30 personas en seis horas como estaba programado. 17 

Aprobado por 5 votos a favor y 0 votos en contra. Comunicar este acuerdo a la 18 

Gestora de Calidad, Dirección Ejecutiva y secretaria de Juntas Regionales . 19 

Nos quedaría para 75 personas y no para 30, lo duplicamos y un poquito más y ese taller según lo 20 

que habíamos acordado lo vamos a trabajar con la Dirección Regional. 21 

CAPÍTULO V: ASUNTOS VARIOS. 22 

ARTÍCULO 6. Traslado de información sobre recientes gestiones de la Junta Directiva en 23 

pro de nuestros colegiados. 24 

Ese es un correo que nos envían de la Junta de doña Viviana donde nos indican Buenas tardes a 25 

todos, por este medio les comparto varios documentos que respaldan los esfuerzos que ha estado 26 

haciendo la Junta Directiva en defensa de nuestros colegiados. Estimados miembros de Juntas 27 

Regionales, reciban un cordial saludo de mi parte, con instrucciones de la Sra. presidenta les 28 

comparto algunas publicaciones adicionales relacionadas con los esfuerzos que recientemente se 29 
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han gestado desde este Colegio Profesional en defensa de la población colegiada.  Presentación de 1 

Proyecto de ley “ADICIÓN DE UN TRANSITORIO A LA LEY MARCO DE EMPLEO PÚBLICO, LEY N.° 2 

10159, DE 8 DE MARZO DE 2022, PARA GARANTIZAR LA EQUIDAD, IGUALDAD Y JUSTICIA 3 

SALARIAL DEL SALARIO GLOBAL PARA LAS PERSONAS FUNCIONARIAS DEL MAGISTERIO 4 

NACIONAL”. Aquí está el encale donde se puede descargar. También hubo Reunión con el Diputado 5 

y educador Leslye Bojorges para promover y solicitar el apoyo al Proyecto de Ley 24.305 “Adición 6 

de un transitorio a la Ley Marco de Empleo Público, Ley N.° 10 159, del 8 de marzo de 2022 para 7 

garantizar la equidad, igualdad y justicia salarial del salario global para las personas funcionarias 8 

del Magisterio Nacional y aquí está el link donde se puede descargar este proyecto. También se 9 

solicitó a Recursos Humanos del MEP sobre descongelamiento del aumento salarial a los 10 

profesionales de la educación del MEP. Y se tuvo Audiencia en la Comisión Especial de Educación 11 

en Asamblea Legislativa, situación actual de los procesos de formación inicial del docente, así como 12 

las condiciones laborales de las personas trabajadoras del sector educativo, principalmente docente, 13 

también aquí están los enlaces, es muy importante todos esos comunicados que se hacen y también 14 

don Franklin por medio de los Representantes Institucionales ha hecho del conocimiento de los 15 

compañeros esto que se ha estado tramitando por medio de la Junta y es muy importante que 16 

aunque la Junta Directiva o el Colypro no es un sindicato también es importante que haga sentir el 17 

apoyo a los docentes, esa es una gestión que ha realizado la Junta directiva, no sé si tienen algún 18 

comentario al respecto, la señora tesorera indica lo leí y lo analicé, el vocal 1 indica no sé si fuera 19 

en esta o en la próxima sesión pero enviarle un reconocimiento y extenderle una felicitación por 20 

estas iniciativas, a veces se dicen cosas que se están haciendo no bien, que pueden lucrar y a veces 21 

cuando se hacen las cosas buenas no se reconocen yo creo que es bueno que la Junta sepa que 22 

nosotros reconocemos este esfuerzo, me parece que en algún momento podríamos incluirlo en la 23 

próxima agenda, la señora presidenta indica usted dice como un oficio o como un acuerdo, el vocal 24 

1 indica es que para que llegue a la Junta tiene que ser como un acuerdo, la presidenta indica 25 

entonces tomemos como un acuerdo para la próxima sesión hacer el comunicado a la Junta tal vez 26 

no es como un acuerdo sino como quedar como en un consenso que en la próxima sesión vamos a 27 

hacer llegar el reconocimiento a la Junta porque entonces ya preparamos el texto para hacerle llegar 28 
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a ellos el reconocimiento, quedaría para la próxima sesión don Warner, y excelente el aporte y 1 

muchas gracias. 2 

ARTÍCULO 7. Informe Segundo Taller Técnicas para trabajar con estudiantes con 3 

Trastorno del Espectro Autista. 4 

Yo estuve un ratito, no pude estar toda la sesión por una situación personal que tenía el día sábado, 5 

pero sí agradecerles a todos porque ahí estuvieron presentes, me hicieron llegar las listas para el 6 

trámite correspondiente, si una la lástima que volvemos a lo mismo y doña Anny se los hizo saber 7 

en el inicio del taller, pero lastimosamente se lo hacemos saber a los que están ahí, pero qué lástima 8 

cuando hay 50 personas confirmadas vía telefónica, porque lo hicimos confirmando vía telefónica y 9 

sin embargo así nos faltaron 15 personas, una lástima y un taller muy bonito porque ayer que estuve 10 

en una visita en la escuela Jorge Washington me indicaron que habían quedado muy satisfechas 11 

con el taller, de verdad es una lástima, tal vez si alguno nos puede hacer un comentario del taller 12 

qué dijeron los colegiados que participaron, la señora fiscal indica sí como siempre algo que me 13 

gusta mucho a mí de los colegiados que participan en estos talleres es que son como muy 14 

respetuosos y participativos, son gente tranquila tal vez no asiste la gente total que se matrícula 15 

pero cuando están ahí tienen una buena participación, buen comportamiento, son honorables en 16 

cuanto a su desempeño en el taller y sí los vi contentos la gente estaba muy contenta con el señor, 17 

la señora presidenta indica eso es lo importante que el a los colegiados se le llegue con calidad, el 18 

vocal 1 indica en general un buen ambiente y la gente muy contenta creo que el asunto el contenido 19 

del facilitador es bastante bueno el contenido que él presenta es muy bueno, pero sí creo que es 20 

bastante magistral, sí creo que es algo que podría mejorar, pero el contenido muy bueno, yo 21 

también estudio muy atento al contenido y muy bueno igual evaluar el lugar y la alimentación 22 

siempre muy bien atendidos y una muy buena disposición de todos entonces satisfecho como 23 

siempre, en general la manifestación de la gente era de agrado y de agradecimiento, se 24 

compartieron los desayunos sobrantes con los colegiados y todo salió bien, la señora presidenta 25 

indica muchas gracias excelente, la actividad que nos queda es la del 25 de mayo pero estamos a 26 

la espera de la publicación correspondiente. 27 

CAPÍTULO VI: CIERRE DE SESIÓN. 28 
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SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENTA FINALIZA LA SESIÓN A LAS 1 

DIECINUEVE HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA INDICADO. 2 

  3 

Gréthel Ávila Vargas                               Siany Vásquez Pacheco          4 

Presidente                       Secretaria 5 

Levantado de Texto: Siany Vásquez Pacheco        6 


